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Председник Извршног већа Војводине Бојан Пајтић изјавио је Танјугу да радна верзија
закона о надлежностима Војводине није савршена, али да обухвата велику већину
предлога и захтева покрајинске администрације.

  

"Понуђени текст није савршен, али је у њему садржано више од 90 одсто наших
предлога. Војводина ће од републичких органа преузети око 150 нових надлежности,
међу којима је и низ веома битних", додао је Пајтић у изјави за медије.

  

Према његовим речима, од посебне важности је што ће Војводина моћи да оснује
развојну банку, што ће на њу бити пренета оснивачка права Националног парка Фрушка
гора и што ће отварањем представништва у Бриселу бити у прилици да лакше долази до
новца из фондова Европске уније.

  

"Поред тога, питања као што су главни град Војводине, Војвођанска академија наука и
уметности, управљање јавним предузећима јесу у искључивој надлежности покрајине и
она се већ налазе у предлогу статута Војводине и неће се мењати. Међутим, из
формалних разлога, ова питања уопште не треба ни да буду део закона о
надлежностима", истакао је Пајтић.

  

Он је указао на то да предлог о надлежностима Војводине, који се налази на сајту Владе
Србије, јесте још само радна верзија и да се може мењати.

  

"Стога апелујем на Владу Србије да прихвати иницијативе политичких странака, уколико
буду предложиле неке измене које би допринеле квалитету тог акта, јер је то у интересу
и грађана Војводине, али и грађана целе Србије", закључио је Пајтић.

  Предлог статута Војводине, који дуже од годину дана чека на потврду у Скупштини
Србије, мораће да се усагласи са законом о преносу надлежности који би Влада Србије
требало да усвоји на сутрашњој седници. Бивши председник Уставног суда Србије Слоб
одан Вучетић
сматра да то ипак неће бити само правнотехничка редакција статута. „Нису то некакве
корекције текста статута већ он мора да се усагласи са законом о надлежностима који
доноси Скупштине Србије. Због тога очекујем да ће договор покрајинских и републичких
власти бити такав да се предлог статута повуче из процедуре у Скупштини Србији и да
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Скупштина Војводине поново изгласа измењен текст”, каже он.  

„Статут и закон о надлежностима требало је припремати макар истовремено и
синхронизовано, мада боље би било да је прво усвојен закон. Овако, Скупштина
Војводине ишла је корак напред, поштујући рок из Уставног закона, али вероватно
желећи делимично и да прејудицира нека решења, и донела је предлог статута, пре него
што је закон уопште почео да се припрема. Пошто у статуту постоји неколико одредаба
које су, по свему судећи, противуставне, републичка власт је покушала да законом то
исправи и да обавеже Војводину да их у статуту промени”, објашњава Вучетић.

  

„Од одредаба статута које немају везе са законом о надлежностима а које су често
истицане као противуставне поменућу владу Војводине. Мислим да та оцена није тачна,
јер Устав ништа не каже о томе да тај орган мора да се зове извршно веће, заправо
може да се зове како хоће. Слично је и са главним градом, нигде не пише да га
покрајина не може имати. Овде је ствар само у томе да некоме кад се каже влада или
главни град то звучи као се покрајини дају елементи државности”, објашњава Вучетић за
Политику.

  

(НСПМ)
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